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Notulen Algemene Ledenvergadering 

 

Datum: woensdag 10 april 2024 

Plaats:  Zuudwoldiger Huuskamer 

Aanwezig: José Bruins Slot, Patrick Bruins Slot, Martin Broek, Bobby Meints, Ferdinand 

en Janneke Bennink, Roel en Evelien Westerbeek, Henk en Ina Stuifzand, 

Roland Drogt, Annemieke Lindenhols, Angelique Veijer, Henk Dekker, 

Jeroen en Alies van Arragon, Jeffrey Sieders, Bé Duinkerken, Anja 

Benjamins, Ard Hartman, Bjorn van der Laan, Marlous Bosscher, Karin Boer 

M.k.a.: Erik Bruins, Arjan Zwiers, Marijke Scholten, Jan van Goor 

 

 

1. Opening 

- Voorzitter Ard Hartman opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

- We proberen eens deze nieuwe setting met een korte vergadering en daarna een 

gezamenlijk ontbijt. 

 

2. Vaststellen notulen 19 april 2023 

- Er zijn geen vragen of opmerkingen op de conceptnotulen. De notulen van de 

ledenvergadering op 19 april 2023 worden vastgesteld. 
 

3. Terugblik op het afgelopen jaar en vooruitblik 2024 

- In 2023 kregen we 10 nieuwe leden en 5 opzeggingen. 

- De nieuwe feestverlichting is in december aangebracht. Met dank aan diverse 

ondernemers voor de hulp en aan Python voor de bijpassende opbergstellingen. 

- We plaatsten voor het gemeentehuis een herbruikbare fairy-bell in plaats van een echte 

kerstboom. 

- Er is samenwerking met zakenclub Plein-Zuid gezocht; gezamenlijk organiseerden we in 

september een geslaagde netwerkbijeenkomst/bedrijfsbezoeken met extra veel 

deelnemers.  

- Daarnaast waren er: de Oranjeavond, Sinterklaasintocht, Rode Loperavond, 

Nieuwjaarsactiviteit en een Ondernemerscafé bij Prima Life. 

- Plannen voor 2024: Rode Loperavond in combinatie met Black Friday. In samenwerking 

met Plein-Zuid: organisatie Open Bedrijvendag 2 november op het bedrijventerrein; er 

komt ook ruimte voor detailhandel en zzp’ers. Er is voor de organisatie een werkgroep 

met daarin een aantal bestuursleden en ondernemers van start gegaan. 

 

4. Vaststellen jaarrekening 2023 

- Penningmeester Bé Duinkerken licht aan de hand van een gepresenteerd overzicht de 

financiële resultaten van 2023 toe. 2023 was een financieel goed jaar met een positief 

resultaat van zo’n 10.000, -.  

- De reserveringen voor de Bedrijven Investeringszone (BIZ) komen ten gunste van eigen 

vermogen, omdat vorig jaar is besloten dat we dit voorlopig niet gaan doen. Vraag 
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Janneke Bennink: waarom is het teruggestort? Het bestuur verwacht dat een BIZ er in de 

eerstkomende paar jaar niet zal komen. 

- Iedere ondernemer die lid wordt na september wordt niet meer gefactureerd voor dat 

jaar. 

- De kosten voor de Open Bedrijvendag kunnen uit het eigen vermogen bekostigd worden. 

- De gepresenteerde jaarrekening 2023 wordt vastgesteld. 

 

5. Verslag kascommissie en benoemen nieuwe kascommissie 

- De kascommissieleden Jan van Goor en Arjan Zwiers zijn afwezig vanwege vakantie resp. 

ziekte. Ard heeft ze wel gesproken. De kascommissie heeft aangegeven dat de financiële 

stukken akkoord zijn bevonden en concluderen dat de penningmeester decharge verleend 

kan worden. De aanwezigen stemmen hiermee in. 

- De nieuwe kascommissie bestaat uit: Arjan Zwiers en Angelique Veijer. 

 

6. Vacatures bestuur 

- M.i.v. de ALV 2025 gaan Ard Hartman en Karin Boer stoppen met hun bestuursfunctie. 

Daarmee worden er een nieuwe voorzitter en een secretaris gezocht. Voorkeur is om 

deze vacatures eind 2024 te hebben vervuld voor een overdracht. 

- Daarnaast is de wens om een extra bestuurslid voor de sectie Horeca & Recreatie erbij te 

krijgen. 

 

7. Rondvraag 

- Janneke Bennink: Zuidwolde vergrijst enorm, ook onder de ondernemers. Vincent Pruntel 

heeft een plan gemaakt voor woningbouw voor starters, maar het komt niet verder van 

de grond i.o.m. de gemeente. Hoe kunnen we als OVZ de gemeente prikkelen? Angelique 

Veijer licht toe dat Dorpsbelangen Zuidwolde er ook over in gesprek is met de gemeente. 

De uitnodiging aan ondernemers is om mee te doen in een werkgroep die het verder op 

wil pakken. 

 

8. Sluiting 

- Voorzitter Ard Hartman bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de Algemene 

Ledenvergadering. 


